

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

ЭТАП НА ПУТИ ВЕЛИКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ СССР

Февральская буржуазно-демократическая революция 1917 года явилась победоносным штурмом царизма со стороны героического российского пролетариата и руководимых им широких масс вооруженного крестьянства, солдат. Монархия, державшаяся веками, развалилась в течение всего нескольких дней под ударами восставших рабочих и солдат. Стремительность, в полном смысле слов молниеносность событий были порождены сочетанием ряда условий всемирноисторической важности. «Без трех лет величайших классовых битв и революционной энергии русского пролетариата 1905—1907 годов была бы невозможна столь быстрая, в смысле завершения ее начального этапа, в несколько дней, вторая революция», — писал Ленин в первом «Письме из далека» (т. XX, стр. 13). Империалистическая война породила «невиданной силы всемирные кризисы, экономические, политические, национальные и интернациональные» (Ленин, там же, стр. 14), чрезвычайно ускорила и невиданно обострила классовую борьбу.

Мировая империалистическая война, как говорил В.И. Ленин, явилась «всесильным «режиссером», этим могучим ускорителем» революции, и «телега залитой кровью и грязью Романовской монархии» опрокинулась сразу. Ленин указывал, что революционный кризис разразился раньше всего в царской России потому, что дезорганизация в ней была «самая чудовищная», пролетариат «самый революционный (не благодаря особым его качествам, а благодаря живым традициям «пятого года»)» (Ленин, т. XX, стр. 16).

Авангард героического российского пролетариата, его вождь и организатор — большевистская партия вела революционные массы на решающий штурм царизма. Победа была достигнута в результате длительной и упорной работы партии по организации и подготовке революции. «Победа революции никогда не приходит сама. Ее надо готовить и завоевать. А подготовить и завоевать ее может только сильная пролетарская революционная партия», — так учит наш мудрый Сталин.

Большевистская партия подготовила и организовала первую в мире победоносную Великую социалистическую революцию, 20-летие которой рабочий класс и крестьянство СССР и трудящиеся всего мира торжественно отпразднуют в ноябре текущего, 1937 года.

Важнейшим этапом к победоносному Октябрю и явилась февральская буржуазно-демократическая революция, имевшая огромное международное значение, так как ею было начато осуществление в обстановке мировой империалистической войны ленинского лозунга о превращении войны империалистической в войну гражданскую.

Большевистская партия во главе с Лениным и Сталиным с самого момента своего возникновения отстаивала гегемонию пролетариата в революционной борьбе. Она разоблачала предательскую роль контрреволюционной буржуазии, со времени революции 1905 года решительно

повернувшей на путь сделки и соглашения с царизмом. Верная революционному учению и традициям марксизма, партия вела непримиримую борьбу с царизмом. Свержение самодержавия большевистская партия рассматривала как этап на пути борьбы за перерастание буржуазно-демократической революции в социалистическую, за установление пролетарской диктатуры, за победу социализма.

В февральской буржуазно-демократической революции 1917 года и в последующем ее развитии полностью подтвердились ленинские положения о гегемонии пролетариата, о союзе его с крестьянством, о вооруженном восстании как главном методе и средстве сокрушения царизма, о неизбежности перерастания буржуазно-демократической революции в социалистическую.

В период мировой войны Ленин разработал теорию о победе социализма в одной стране. Эта теория основана на учении Ленина об империализме и открытом им законе неравномерного развития капитализма в эпоху империализма. Борьба до конца против империалистической войны под лозунгом превращения ее в гражданскую, партия большевиков стояла за поражение царского правительства в империалистической войне, проводила политику братания на фронте и во имя пролетарского интернационализма развернула самую непримиримую борьбу против шовинизма и оборончества. Мировая империалистическая война, создавшая было вначале преграды нарастанию революционного подъема, в дальнейшем повела к еще большему развитию и углублению революционного кризиса. Война поставила на очередь дни социалистической революции в основных воюющих странах, она особенно ускорила буржуазно-демократическую революцию в России, она облегчила и ускорила перерастание буржуазно-демократической революции в социалистическую.

Пережитки крепостничества в сельском хозяйстве, отсталость политического строя, полуколониальная зависимость царской России от более сильных в техническом и финансовом отношении империалистических хищников, развал капиталистического хозяйства, голод и разорение широких народных масс, поражения и потери царской Рос-

сии на фронте — все это повлекло обострение классовых противоречий и нарастание нового революционного подъема.

Рабочее движение росло и ширилось, особенно с 1915 года, принимая все более и более резко выраженный политический характер. В 1915 году в России произошло 928 стачек, из них 213 были стачками политическими, в 1916 году из 1284 стачек было 243 политических, в январе и феврале 1917 года в 1330 стачек — политических было 1140. Первое место в движении принадлежало Петрограду, а за ним Москве.

Под влиянием революционной борьбы пролетариата и работы большевиков в массах нарастало революционное недовольство и в армии, солдаты выражали настроения широчайших масс крестьян.

Стаечное движение пролетариата, стремительным темпом нараставшее в стране, в конце февраля 1917 года переросло в вооруженную борьбу против войны и самодержавия. Знамя восстания поднял пролетариат Петрограда, поддержанный затем всей массой солдат столичного гарнизона. Выступление пролетариата вылилось в демонстрацию, которая прошла под лозунгами «Долой самодержавие! Долой войну!».

В Петрограде значительную активность проявили женщины. Целыми массами двинулись они к городской думе с требованием хлеба.

Революционные рабочие и солдаты победили. Победа революции в феврале 1917 года досталась дорогой ценой: в уличных боях в столице (Петроград) было убито около 1500 человек.

Под руководством своего гениального вождя Ленина и его ближайшего соратника Сталина партия развернула напряженную борьбу за перерастание буржуазно-демократической революции в социалистическую, за диктатуру пролетариата. Эта борьба увенчалась великой победой.

В этом году мы будем отмечать уже 20-ю годовщину Великой октябрьской социалистической революции, давшей нам советский строй, на основе которого мы уже построили в основном социалистическое общество, нашедшее свое всемирноисторическое выражение в ярчайшем документе эпохи, в сталинской Конституции.

Отважные лыжницы Бурят-Монголии пришли в Москву

МОСКВА, 6 марта.

Пять отважных лыжниц Бурят-Монгольской республики 6 марта прибыли в столицу социалистической Родины. Пройдено свыше 6 тысяч километров в исключительно тяжелых условиях. Весь переход от Улан-Удэ до Москвы вписывает в историю советского спорта новую замечательную страницу.

На Абельмановскую заставу для встречи лыжниц собрались представители московских физкультурников, бурят-монгольского землячества, лыжницы-орденоносцы московского электрокомбината имени Куйбышева, совершившие в прошлом году лыжный переход Москва — Тобольск,

секретарь Бурят-Монгольского Обкома партии Ербанов. Тепло встретила красная столица, в точно назначенное время, прибывших на заставу Веру Любимскую, Марию Хахалову, Союзу Тыхееву, Лизу Константинову и Настю Сунжуеву.

Лыжницы направились на стадион «Динамо», где происходили финальные встречи розыгрыша «Кубка СССР» по хоккею. Здесь состоялся торжественный митинг.

Комсорг команды отважных лыжниц Лиза Константинова, отвечая на приветствия, передала горячий привет от бурят-монгольского народа товарищу Сталину и трудящимся Москвы. («Ур. раб.»)

Знаменательная дата

Пятого мая этого года исполняется 25 лет существования большевистского органа «Правды». Эта знаменательная дата имеет непосредственное отношение к районной и всей низовой печати. Достоинно встретить и подготовиться к проведению двадцатипятилетнего юбилея большевистского органа, созданного усилиями всей партии при непосредственном участии и руководстве вождя революции Ленина и Сталина, — задача каждого редактора, каждого работника многотиражной и стенной печати.

Подготовиться к двадцатипятилетию «Правды» — это прежде всего поднять на значительно большую высоту качество руководства и помощи низовой печати, рабселькорам, улучшить работу с писемцами трудящихся, вовлечь большее количество рабселькоров и газетных работников в учебу и тем самым повысить их газетную квалификацию, и, наконец, подготовка к юбилею «Правды» должна обеспечить еще большее улучшение качества

издаваемых газет, улучшение всех видов газетной работы.

Уже сейчас, не откладывая ни на один день, надо начать подготовку к юбилею «Правды». Создать при редакциях районной и многотиражек широкие совещания с привлечением актива из рабселькоров, стахановцев, культурных сил района. На этих совещаниях обсудить конкретно те мероприятия, которые намерена редакция осуществить, готовясь к двадцатипятилетию «Правды», особенно важно сейчас поднять широкую волну социалистического соревнования за высокое качество нашей печати. Заключить договора социалистического соревнования многотиражка с многотиражкой, стенгазета со стенгазетой на лучшую подготовку к юбилею, во влечь в это соревнование всю армию рабселькоров.

Всю работу по подготовке к юбилею «Правды» необходимо увязать с решениями последнего пленума ЦК ВКП(б), широко популяризируя их на страницах своей газеты.

Стахановский двухдекадник в лесу

Тракторная база, 8 марта. Итоги первых шести дней стахановского двухдекадника на Сысертской тракторной базе следующие: заготовлено леса 1.306 фестметров или 10,88 проц. к заданию, вывезено 5.522 фестметра или 30,67 проц. к заданию.

Погрузка на сегодняшний день произведена всего лишь в количестве 65 вагонов вместо 140 вагонов.

7-го марта на склад при станции Сысерть вывезено 239 фестметров вместо 500 фестметров и 156 фестметров по Мраморскому участку вместо 740 фестметров.

Тракторный парк продолжает являться узким местом по всему механизированному пункту, а работа тракторов не выдерживает никакой критики. Тракторист Фокин за 7-е марта бесцельно простоял на верхних складах весь день, сжог около 100 килограммов горючего, а вывез не больше 5 фестметров.

Машина лучшего тракториста Рычкалова только 3-го марта была выпущена из ремонта. 4-го марта т. Рычкалов перевыполнил задание на 164 процента, а сегодня его машина уже снова находится в ремонте. Причина этому является исключительно безобразная, по своему качеству, работа электросварщиков.

8-го марта к 8 часам утра из гаража вышла только одна машина, да еще была готова машина т. Кокушкина, но так как у него не оказалось помощника тракториста, то в лес он выехал только в 12 ч. 20 минут дня. При чем т. Ко-

кушкин заявил, что его трактор полуразбитый и кандидат на ремонт, так как за лесом посылают на 9 склад, а дороги туда почти нет и ехать приходится через пенки и прочее. Правда, под руководством дорожного мастера Ефтева что-то делалось вроде дороги на 9 склад, но он не следил за качеством этой работы, и результат его безответственности сейчас мы видим аварии с тракторами и тракторными санями. Обе стороны дороги в 68 кв. продолжают оставаться кладбищем подвижного состава.

На Мраморском участке также имеется трактор, он совершенно исправен, но тракторист Крылатков Дмитрий 7-III вечером внезапно был вызван на свадьбу, где и «задержался» до неопределенного времени.

Тракторист Серебрянников, машина № 3, простоял 7 марта в гараже в течение трех часов. Нужно было сменить кронштейн, на что требуется всего лишь 15 минут времени, но при отсутствии простейших признаков организации труда в автогараже получилось, что не оказалось сменного механика в этот день на работе.

Безответственное чиновно-бюрократическое руководство, безответственность трактористов, неразворотливость, хустанщина в уходе за тракторами и благоустройстве, нежелание по-большевистски расставить рабсилу и организовать труд — вот то серьезное обвинение треугольнику и всему административно-техническому персоналу Сысертского мехпункта.

Даурцев.

Мы весело провели сбор

22-го февраля у нас, в средней школе, состоялся пионерский сбор. На сборе мы провели костер, посвященный дню Красной армии.

На сбор пришел командир т. Шарьев, который провел с нами беседу о дне Красной армии, о задачах пионерской организации в обороне нашей страны.

На сборе решили еще лучше учиться в школе и учиться воен-

ному делу, каждому пионеру сдать нормы на значки ВГО, БГО, ЮВС, после чего мы организовали самодеятельность, художественные выступления пионеров.

На сборе присутствовали педагоги и родители. Этот сбор понравился всем пионерам и мы думаем, что следующий сбор еще лучше проведем.

Харлова, Алферова.

Серьезные сигналы о потере партбилетов

Немало усилий приложила партия, чтобы привести в порядок учет и выдачу партийных документов. Эти усилия были направлены на то, чтобы покончить с организационной рехлибанностью в партийном хозяйстве, с мелкобуржуазным отношением к партийному билету.

Не всякому дано носить высокое звание коммуниста. Не всякому дано носить партийный билет, удостоверяющий это звание. Партийный билет—основной документ большевика. Беречь его—священная обязанность каждого члена партии. И если имеют место рецидивы халатного отношения к партбилету, значит, кое-где не на высоте бдительность, не воспитано у коммунистов чувство ответственности за партийный документ. Во многих организациях утеряны и похищены сотни партбилетов и кандидатских карточек нового образца. Например, в азово-черноморской организации утеряно и похищено около 200 партийных документов, в организации Западной области—288, в горьковской организации—136, в свердловской—124, в дальневосточной—152 и т. д. Это только предварительные и далеко не полные данные. Но и эти цифры внушают большую тревогу.

Партийные организации, в которых в большом количестве пропадают партийные билеты, не сумели довести до сознания коммунистов простую истину, что небрежное хранение партийного документа—преступление перед партией. Коммунист, теряющий партийный билет, тем самым часто оказывает прямую услугу врагу. На Дальнем Востоке, например, установлены факты, когда партийные билеты нового образца попадали в руки шпионов, врагов.

Есть такие райкомы, которые до сих пор проявляют особую терпимость, недопустимый либерализм к людям, теряющим партийный билет. Приведем только отдельные иллюстрации. В Кадошкинском районе, Мордовской АССР, до последнего времени работал прокурор Котов. Этот Котов, видимо по недоразумению носивший партийный билет, оставил его в пьяном виде на одной из станций. Что же сделал райком? «За потерю партбилета в пьяном виде» объявил выговор с предупреждением. Или вот другой, еще более разительный случай. В Ананьевском районе, Молдавской АССР, член партии Белоус, делая покупку на базаре, заложил свой партбилет. Что, казалось бы, общего имеет такой человек с нашей партией? Но Ананьевский райком даже не привлек этого обвинителя к ответственности.

Дело не только в том, чтобы сурово наказывать за утерю партбилета. Каждый случай утери должен стать предметом серьезного обсуждения на собрании первичной партийной организации. Каждый такой случай необходимо использовать для воспитания партийной массы, для повышения бдительности, для укрепления дисциплины среди коммунистов. Между тем отдельные организации поступают как раз наоборот—если даже исключают коммуниста за утерю партбилета, то делают это в келейном порядке, только на заседании парткома, на заседании бюро райкома.

Многие организации явно игно-

рируют директивы Центрального Комитета партии, которые были даны в специальном письме от 13 мая 1935 года. В этом письме точно было указано: всякий потерянный и найденный билет аннулируется. Новый же билет выдается только после того, как по этому вопросу вынесут решение собрание первичной организации и бюро райкома.

В Горьковской области член партии Ефимов, агент отдела рабочего снабжения завода им. Свердлова, потерял при поезде в город Дзержинск партийный билет. Через некоторое время билет был найден и прислан в горком. Бюро Дзержинского горкома принимает решение: «Возвратить партбилет Ефимову, за халатное отношение объявить ему выговор».

В Ижевском районе, Удмуртской АССР, кандидат партии Лебедев в нетрезвом виде утерял кандидатскую карточку. Карточку нашел колхозник и возвратил в райком. Ижевский райком постановил: «Кандидатскую карточку, находящуюся в райкоме, выдать тов. Лебедеву». Одновременно райком наложил взыскание.

Руководители обеих этих организаций допустили двойную ошибку. Вопреки указаниям ЦК ВКП(б), они возвратили коммунистам утерянные ими партдокументы; райкомы сами наложили партийные взыскания, между тем, как вопрос об утере в первую очередь должны были решать первичные партийные организации.

Такою же грубой ошибкой допустил секретарь Сямженского райкома, Северной области, тов. Кычин. В этом районе член партии Н. Пушкин потерял в пьяном виде партбилет. Билет вскоре был найден. И секретарь райкома, нарушая указания ЦК ВКП(б), возвратил партбилет его бывшему владельцу.

Мягкосердечие, которое проявляют секретари некоторых парткомов, райкомов, возвращающие коммунисту найденный билет,—это нарушение партийного закона. Потеря партбилета—тягчайшее преступление перед партией. Эта истина должна быть доведена до сознания каждого члена и кандидата нашей партии. И пора научиться не только сурово карать за каждое такое преступление, но и серьезно воспитывать на нем партийную массу.

Из уроков законченной в прошлом году проверки партийных документов партия сделала серьезные выводы. Один из выводов—строжайшее расследование каждого случая утери партийного билета и привлечение виновника к партийной ответственности. Проверка показала, что ежегодно терятся и похищаются в большом количестве партийные документы. А многие организации не вели даже учета утерянных документов. И при таком пренебрежительном отношении к технике партийного хозяйства не удивительно, что партбилеты нередко попадали в руки врагов, фашистских лазутчиков.

Видно, коротка память у тех партийных руководителей, у тех коммунистов, которые так скоро забыли эти серьезные уроки!

(Правда).

На борьбу за всеобщую грамотность и культуру!

Борьба с неграмотностью и малограмотностью трудящихся масс—это неразрывная часть борьбы за построение бесклассового социалистического общества в нашей стране.

1937 год—решающий год, в этом году мы должны покончить с неграмотностью.

Что же мы имеем на сегодняшний день по Полевскому району? Предприятие Зюзельского рудника имеет на учете: неграмотных рабочих 67 человек, 29 домохозяйек, обучается на 20 февраля 11 неграмотных рабочих и 1 домохозяйка. Не охвачено учебой 84 человека неграмотных, малограмотных рабочих 79 чел., 11 чел. домохозяйек. Посещаемость плохая. Учащиеся заявляют: „О нас никто не заботится, рудком посылает учиться, а помещения для школы не имеем, гоняют из одного в другое“.

Директор Зюзельского рудника т. Озеров и разговаривать не желает, чтобы предоставить оборудованное помещение под школу взрослых. Т. Блиничев—техрук рудника, на вопрос о помещении, отвечает, „что вот когда выстроят достаточно помещений, тогда и предоставим помещение под школу“. Между тем 50 проц. здания начальной школы занято под квартиры рабочих, ввиду чего и детская школа вынуждена заниматься на 2 смены.

Райисполком и зав. РОНО занимаются попустительством, нарушая все постановления правительства об освобождении школьных помещений от жилищов.

Директор Зюзельского рудника т. Озеров обязан заботиться о живом человеке и выполнять решения партии и правительства, 146 малограмотных рабочих и 40 членов их семей заслуживают внимания и имеют право на образование. Директору рудника т. Озерову надо поучиться как вести работу по ликвидации неграмотности у дирек-

тора Северского завода т. Вильнерага.

Т. Вильнераг приказом по заводу обязал лично начальников цехов вести строгий контроль за посещаемостью своих рабочих школ неграмотных и малограмотных. Учителя и культармейцы ежедневно информируют заводоуправление и начальников цехов о непосетившихся занятиях для своевременного принятия мер.

Для лучшего усвоения материала допризывники учатся с 9 часов утра, а работать идут с 2-х часов. Постановление правительства об окончании учебы с малограмотными допризывниками в 15 марта со стороны Северского завода будет выполнено.

Хорошо работает школа неграмотных и малограмотных при пожарном депо Северского завода. Интересно проводятся уроки, хорошая успеваемость учащихся, отличная сознательная дисциплина. Эта школа в 15 марта заканчивает программу, приступает к переводу из школы неграмотных в школу малограмотных и к выпуску из школы малограмотных.

Со стороны завкома также видно заботливое отношение. Все школы обеспечены в достаточном количестве учебниками и проч.

А как дело с ликвидацией неграмотности обстоит по колхозам?

Правления колхозов района упорно не желают обучать колхозников и выполнять решение партии и правительства.

Кособродский колхоз имеет 10 неграмотных колхозников, есть и малограмотные, а правление колхоза занимается лишь смежками: „Какое, мол, нам дело, пусть совет учит“. За все время правление ни разу не собралось и не обсудило вопроса о ликвидации неграмотности. Правление колхоза не обеспечило колхозников учебниками и тетрадами, не предоставило освещения, а желание у колхозников учиться есть.

Охота—лучший вид спорта

Существует ли у нас в районе коллектив охотников и точно не знаю, да и едва-ли знает кто, так как работы с охотниками, особенно с охотниками-любителями, ни какой не ведется, а следовало бы на этот вид спорта обратить серьезное внимание. РайСФК должен заняться этим вопросом. Всех охотников-любителей нужно объединить в коллектив и вести с ними систематическую работу.

Охота является лучшим видом спорта, так как охотнику приходится много ходить по пересеченной местности, преодолевая всевозможные преграды, подвергаясь воздействию равной погоды. Охота связана с тренировкой в ходьбе на лыжах, гребле на лодке, лавании по горам и болотам. Охота вырабатывает и воспитывает в охотнике смелость, самообладание, надежность и инициативу, кроме этого она вырабатывает хороших стрелков и опытных разведчиков. Маршал Советского Союза тов. Буденный одну из своих статей озаглавил „Из охотников всегда выходили лучшие стрелки и разведчики“ („Военно-охотник“, № 5 1935 г.) Кроме всего перечисленного выше охота закаляет человека, делает его выносливым и укрепляет организм и т. д.

Учитывая все это, и через посредство газеты „За большевистские темпы“ хочу поставить вопрос перед РайСФК об организа-

ции всех охотников-любителей в коллектив и организовать с ними систематическую работу. Нужно в этот коллектив вовлечь и старых—опытных охотников, которые принесут коллективу большую пользу. Нужно широко популяризировать охоту как особо ценный вид спорта, который соответствует целям боевой подготовки и укрепляет оборонноспособность нашей страны.

При хорошей работе коллектива мы еще будем иметь одну положительную сторону, а именно—лучше будет организована охрана птиц и зверей, охрана их от хищнического истребления, лучше будет организована борьба с браконьерством.

О. Осипов.

Вслед за письмом

На заметку, помещенную в нашей газете в №15 от 4 февраля 37г. под заголовком „Работа Кособродского к-та ВЛКСМ развалена“ райком ВЛКСМ сообщает: заметка полностью подтвердилась, секретарь Кособродского комитета комсомола Лоскутов снят с работы, избран новый секретарь т. Хомяков.

На заметку, помещенную в №24 от 27 февраля—под заголовком „Правление колхоза „Трудовик“ бездействует“ РайЗО сообщает: общее собрание колхозников от 23 февраля осудило работу правления колхоза. Бывший пред. колхоза Привалов дела правления передал новому председателю т. Коровину.

Председатель Кособродского колхоза на общем собрании в своем отчете объявил, что сэкономил 800 руб. за 1936 год, не израсходовав на ликвидацию неграмотности ни копейки.

Пора бы райисполкому, РайЗО по-серьезнее спросить с председателей колхозов за обучение колхозников, а не считать, что это лишь дело РайОНО.

За исключением Мраморского колхоза, где колхозники учатся, ни одно правление колхоза не заботится об учебе, о повышении культурного уровня своих колхозников.

Секции советов нашего района тоже совершенно не заботятся об учебе учебой неграмотных, в особенности женщин домохозяйек. Председатели советов не руководят работой секций, а некоторые секции совершенно не работают: Кособродский совет все еще не подобрал руководителя секции, Полевский п-совет, руководитель секции т. Бессонов Ник. Дм. не провел за весь год ни одного заседания секции и не интересуется работой школ взрослых, мотивируя тем, что он загружен, ссылаясь на объективные причины, несмотря на то, что он член совета.

Такому отношению к выполнению постановлений партии и правительства со стороны ряда хоз-организаций, председателей совета и руководителей секции советов нужно положить конец.

Партия и правительство не позволят смотреть на школу взрослых так, как это делает председатель Кособродского колхоза т. Зюев, председельсовета Хомяков, директор Зюзельского рудника т. Озеров и руководитель секции т. Бессонов.

Развернуть социалистическое соревнование, объединить все силы, всю культурную армию нашего района в едином стремлении к новым победам на борьбу за всеобщую грамотность и культуру.

А. Ш.

По неопубликованной заметке о безобразиях в магазине пищеторга №26 управляющий пищеторга т. Малюгин сообщает, что заметка полностью подтвердилась. Книга жалоб проверена, за грубость завмаг Глинских снята с работы.

На неопубликованную заметку под заголовком „Пьяное царство“ РайЗО сообщает, что заметка полностью подтвердилась. Общее собрание колхозников колхоза „Мрамор“ осудило поступки членов правления и постановило отдать виновников под суд.

На неопубликованную заметку о пьянстве рабочих в сельхозкомбинате Криолитового завода директор с-х-к т. Процино сообщает, что заметка полностью подтвердилась. Прогульки проивводства сняты с работы, завхозу Туванову за скрытие прогулов наложено административное взыскание.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.

Потерялась лошадь. 8 марта в 7 часов вечера от конторы Штанговой электростанции потерялась лошадь 12 лет. Масти буланой, грива на левую сторону.

Просьба нашедшему лошадь сообщить по адресу Полевское ул. Кирова д. № 5 Вроздину.

Утеряны: Круглая печать на имя Сысертского золотопредснаба—магазин № 1. Круглая печать на имя Сысертского золотопредснаба—магазин № 7.